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４－１５【２けたでわるわり算の筆算】 

①  ２ 

②  ８ 

③  ２あまり１０ 

③  ６あまり６０ 

⑤  ３あまり３ 

⑥  ７ 

⑦  ３あまり８ 

⑧  ４ 

 

４－１６【２けたでわるわり算の筆算】 

①  ２あまり１８ 

②  ４ 

③  ６あまり２ 

④  ７ 

⑤  ３あまり１２ 

⑥  ３あまり１ 

⑦  ３あまり６ 

⑧  ３あまり２ 
 

４－１７【２けたでわるわり算の筆算】 

①  ６あまり３０ 

②  ８あまり３ 

③  ３あまり４１ 

④  ９あまり４８ 

⑤  １２あまり２ 

⑥ ２５あまり１６ 

⑦  ３２あまり５ 

⑧  ３６あまり６ 
 

４－１８【２けたでわるわり算の筆算】 

①  ４０あまり１６ 

②  １６ 

③  ３あまり１４ 

④  ２ 

⑤  ３ 

⑥  ６ 

⑦  ２０ 

⑧  １６ 

 

４－１９【２けたでわるわり算の筆算】 

① ８０ 

② １３０ 

③ １１あまり６０ 

④ ２６あまり２００ 

 

４－２０【式と計算の順序】 

① ２０ ⑥ ６３０ 

② ７０ ⑦ １５０ 

③ ７０ ⑧ ７ 

④ ２００ ⑨ ５ 

⑤ ８２０ ⑩ ４ 
 

４－２１【式と計算の順序】 

① ８０ ⑥ ３８ 

② ４７０ ⑦ ４４０ 

③ １０ ⑧ ７７ 

④ １３ ⑨ １１４ 

⑤ ２００ ⑩ １２３ 
 

４－２２【式と計算の順序】 

① １８ ⑥ ６６ 

② ２１ ⑦ ３３ 

③ １００ ⑧ ３９０００ 

④ ４ ⑨ ３１５ 

⑤ ７２８ ⑩ ６３００ 
 

４－２３【式と計算の順序】 

① ５００－（２４０＋９０）＝１７０ 

  ２４０＋９０＝３３０ 

  ５００－３３０＝１７０ 

答え １７０円 

② ６００÷（７０＋２５）＝６…３０ 

  ７０＋２５＝９５ 

  ６００÷９５＝６…３０ 

答え ６組 

③ １３０－（２５×４）＝３０ 

  ２５×４＝１００ 

１３０－１００＝３０ 

答え ３０ページ 
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④ ８０×９－７０×８＝１６０ 

  ８０×９＝７２０ 

７０×８＝５６０ 

７２０－５６０＝１６０ 

答え １６０円 

⑤ ５５×１０＋３０＝５８０ 

  ５５×１０＝５５０ 

５５０＋３０＝５８０ 

答え ５８０円 
 

４－２４【割合】 

① ３９５÷３６＝１０…３５ 

答え １０たばできて３５まいあまる 

② ９６０÷６０＝１６ 

答え １６倍 
 

４－２５【そろばん】 

① ２５７ 

② ４９.５ 

③ ３.０８ 
 

４－２６【面積】 

① ２cm２ 

② ６cm２ 

③ ４cm２ 

④ ３cm２ 

⑤ １２cm２ 

⑥ ６㎝２ 

⑦ ８㎝２ 

⑧ ８㎝２ 

⑨ １１㎝２ 

４－２７【面積】 

① ２４cm２ 

② ２５cm２ 

③ ４００cm２ 

④ １６０cm２ 

⑤ １４４cm２ 

⑥ ２０ 

⑦ ９ 

 

４－２８【面積】 

① ４０cm２ 

② ７８cm２ 

③ ２０８cm２ 

④ １７６cm２ 

 

４－２９【面積】 

① ５７６m２ 

② ３６㎞２ 

③ １８ａ 

④ ４ha 

⑤ １００００cm２ 

⑥ １００m２ 

⑦ ２００a 

⑧ ５００ha 

 

４－３０【がい数とその計算】 

① ３７００ 

② ４３０００ 

③ ６００００ 

④ ７４１００００ 

⑤ ６００００ 

⑥ ２０００００ 

⑦ １８００ 

⑧ １７０００ 

⑨ ２２５㎞から２３４㎞ 

 

４－３１【がい数とその計算】 

① Ａセット（○） 

Ｂセット（△） 

Ｃセット（△） 

② およそ５００円 

③ ８００ 

④ ４００ 

⑤ （見積もり）１２００００ 

（電たく） １１９１８５ 

⑥ （見積もり）４００ 

（電たく） ３９５ 
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４－３２【小数のかけ算とわり算】 

① ２．４ 

② １．４ 

③ １０．２ 

④ ６９．３ 

⑤ ２８６．５ 

⑥ ８ 

⑦ ５４ 

⑧ ７８７．２ 

⑨ ４６８ 

⑩ ６．９４ 

⑪ ０．８７ 

⑫ ７６．２６ 
 

４－３３【小数のかけ算とわり算】 

① １．４ 

② １．２ 

③ ２．６ 

④ ３．７ 

⑤ ４．１ 

⑥ ０．６ 

⑦ １．４７ 

⑧ ０．０４７ 
 

４－３４【小数のかけ算とわり算】  

① ３…１.３ 

② ７.２５ 

③ ０.４２５ 

④ ３.８６６…   がい数 ３.９ 

 

４－３５【小数のかけ算とわり算】 

① 式 １５０÷６０＝２.５ 

答え ２.５倍 

② 式 ９０÷６０＝１.５ 

答え １.５倍 

③ 式 ７２÷３０＝２.４ 

答え ２.４倍 

④ 式 ９００÷１２０＝７.５ 

答え ７.５倍 

 

４－３６【小数のかけ算とわり算】 

① 式 ２.８５×１６＝４５.６ 

答え ４５.６ｍ 

② 式 ３.８÷８＝０.４７５         

答え ０.４７５㎏ 

 


